

A soldier in a military uniform and helmet is running away from the viewer through a trench. The scene is filled with smoke and the sound of battle. A large, vibrant red splatter effect is overlaid on the entire image, resembling blood or paint. The title 'Армейский Парень' is centered over the soldier.

Армейский
Парень

Даниил Юрьев

Данил Юрьев
Армейский Парень

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70301461

SelfPub; 2024

Аннотация

Разбалованный парень в советском союзе не знал что его ждёт на войне.

Данил Юрьев

Армейский Парень

В одном маленьком городке жил один парень. Родители у него были богатые. А отец его владел крупной фирмой. Даниил ни в чем себе не отказывал. Каждый день катался как сыр в масле.

В один солнечный день он валялся на кровати и договаривался с друзьями что бы пойти на дискотеку. Как тут в миг в дверь позвонили. «Пап открой!» – Крикнул Даниил отцу. Отец пошёл в прихожую чтобы отворить дверь. Он засунул ключ в дверь прокрутил несколько раз, И открыл дверь. «Сын это к тебе !» – Крикнул из соседней комнаты отец.

Даниил думал что опять к нему пришли друзья попросить денег. Но он сильно ошибался. Он подошёл к двери как тут увидел дядьку в военном костюме и с сумкой на плече.

– 18 есть?

– ну да есть

– собирай вещи, поехали служить.

Завтра приеду за тобой.

Даниил уныло пошёл собирать вещи. «Я тебе говорил , раньше надо было косить от армейки. Дурак!» – Возразил отец сыну.

Всю ночь Данил не спал он только думал о своей повестки.

На следующий день ранним утром в дверь опять позвонили. Даниил лишь взял сумку с вещами и пошёл с военкомом в подъезд где его уже ждала военная буханка. Военком открыл дверь и усадил туда Данила. В машине тоже были другие люди, парни примерно его же возраста. Водитель завёл машину и отправился в военное здание.

– Ворон, сколько ехать?

– Почти весь день.

«Это ты к кому обратился?» – удивлённо спросил Даниил.

«Водителя зовём так, а просто Иван.». Где то на пол пути военком достал пачку папирос и засунул одну себе в рот. Шарится по карманом, а поджечь не чем.

– походу спички у вас оставил, чёрт!

У тебя есть спички?

– не курю.

Тут водитель со своего сиденья протянул в руке спички Данилу и сказал: «Передай зайцу!». Он взял коробок и отдал военному.

– А почему заяц?

Военком зажёг папироса и ответил.

– А потому что много я беглецов вылавливал и всё равно в армию забирал, однажды парень хотел от меня в окно спрыгнуть и убежать а я всё равно поймал.

Через несколько часов машина подъезжала к армейскому помещению. Ворон хотел уже остановится как тут завыла си-

рена и на машину упала вражеская ракета.

Машина разорвало на части. «Все в штаб!». – Крикнул всем военком. Даниил тут же ринулся в помещение. Осколки от буханки чуть его не ранили. Он забежал в штаб и в спешке открыл случайную дверь, Все солдаты побежали в оружейную комнату. Они брали автоматы и винтовкуи Данил в спешке выхватил какой то пистолет, и выбежал на защиту штаба, здание бомбили французике самолёт, Данил залез в окоп и нацелился на кокого то французского солдата, он выстрелил и тут пистолет отлетел от выстрела ему в челюсть, его забрали в военный госпиталь.

Он открыл глаза, медсестра намочила тряпку и приложила на лоб.

– Как твоё имя красавица?

– Анна – посмеявшись ответила медсестра. Даниил пробыл в госпитале неделю потом же его отправили на обучение.

Он заходит в комнату для тренировок.

– Здорово!

– Здравствуйте, меня к вам на тренировку по стрельбе отправили

– Что ли автомат никогда в руках не держал ?

– Нет

– Ну заходи тогда. Вон возьми оружие из ящика.

Данил приоткрыл ящик и увидел склад оружие, он вытащил винтовку и подошёл к тренеру.

– Если автомат не держал то рано тебе ещё с таким ору-

жием дело иметь, возьми вон с той полки пыльный пистолет.

Даниил отложил винтовку и взял пыльный пистолет после чего подошёл к ограде. Тренер показал на дальнюю мишень и сказал : «Вон, выдаешь ту мишень? Стреляй туда!». Даниил опустил курок, но ничего ни произошло. «Дурак! Пистолет перезаряди, только смотри, крепко ствол держи.». Даниил перезарядил пистолет и тут же выстрелил, в этот же раз пистолет не отлетел. Солдат тренер говорит: «ну в плечо попал, давай ка ещё несколько раз попробуй.». Даниил выстрелил ещё несколько раз так же в плечо.

– На первый раз нормально, можешь идти.

Даниил отложил пистолет и вышел из кабинета. Он пошёл в спальню. На следующий день утром его разбудил военный парень и сказал идти за ним. Продравши глаза он пошёл за ним. Парень вывел его на улицу где шумели машины и мирные граждане куда то собирали солдат.

– Залезай в машину!

– А я стрелять не умею.

– Не ври мне, залезай быстро.

Совсем унывавший он зашёл в машину. Тут вышла Аня, она начала грузить лекарство и бинты к солдатам. Даниил как увидел Аню он не отрывая от неё глаз улыбался в её адрес.

Как только Аня всё погрузила она сразу залезла к солдатам и ещё несколько медсестёр следом. Военный грузовик отправился, вслед его жители махали в его сторону. В грузо-

вике сидел один индус который курил трубку.

– каким войнам будешь?

– Медик я. Ответил индус куря трубку.

Всю дорогу Даниил разговаривал с Аней. Через несколько часов, уже алым вечером машины приехали и начали выгружаться на месте. Медсёстры разложили шатёр для временного госпиталя. А остальные солдаты пошли в ближайшие село, там им и приказали удерживать штурмы Французов.

Местные жители хорошо приняли солдат, накормили, напоили их и уложили спать в дряхлый сарай. Следующим ранним утром, Командир Вася начал распределять должности:

«Так индус как там тебя зовут, иди пока на крышу сарая, снайпером будешь и помогать солдатом. Данил иди ка на сторожу, новичок пока.». Он не задавая вопросов зашёл за забор сарая.

Пока Василий ушёл на переговоры Данил пошёл в лес, где стоял шатёр для госпиталя, он хотел поговорить с Аней. Он тихо вышел, закрыл калитку и около дома начал собирать синие незабудки. После этого он решил ещё сильнее порадовать Аню и постучался в один из домов, он постучался дверь и ему открыла старая бабушка.

– Здравсте бабуль, а у вас случайно конфетки не найдётся?

– Ой внучек, щас найду, щас найду подожди. Она пошла на кухню и достала из пыльного шкафчика ириску, трясущимися руками она протянула Данилу ириску и закрыла дверь.

Быстрым ходом он поспешил в лес где находился шатёр

для госпиталя. По дороге к нему он собрал ещё разных цветов.

«Аню позовите!» – Крикнул другим медсёстрам Даниил.

Тут штору шатёра приоткрыла Аня и взволновано сказала.

– Ты чего не в селе командир же отругает.

– Не бойся, он сейчас занят, тем более я скоро уйду.

Даниил протянул Ане маленький букетик и конфетку ириску. После этого он опять поспешил к селу попрощавшись с Аней.

Пока он шёл до села, он услышал голос врага и начал искать источник этого голоса, он зашёл на невысокую гору и увидел группу Французских солдат, он немедленно он немедленно поспешил в село, но недалеко от горы он наступил на ветку которая сломалась.

После этого один из вражеских солдат крикнул и все тут же начали разыскивать своего врага по лесу, не смотря на это Даниил добежал до села, но там уже во всю бушевали войны, он начал винить себя в этом, он пошёл на защиту села. Он прибежал вглубь села и уже хотел открыть калитку что бы открыть калитку как вдруг пуля вылетела в него и с криком он упал на земляную тропу около забора. Через несколько минут он открыл глаза и увидел то что Аня бинтовала его плечо и несла в шатёр, но тут французский снайпер выстрелил в Аню, она упала и валялась вместе с Даниилом. Даниил взял пистолет из кармана и ждал. Проклятого снайпера. Ко-

гда французы уходили в лес в попытке сдаться, Данил нацелился на него и отпустил курок. Выстрелив он выкинул пистолет и опять опрокинул голову на траву и закрыл глаза.

Он очутился в шатёре и в спешке встал и спросил у других медсестёр : «Где Аня?». «Она умерла» – Поспешил ответ.

Даниил ничего не ответив в отчаянии он посмотрел на маленький столик где лежала пачка папирос и спички, он достал одну и закурил, попутно пустив скупую слезу по своей щеке.

Даниил просидел так несколько часов и закулив последнюю папиросу он отправился в село что бы пойти спать. Он отправился лесной тропой в село. Притолав туда он открыл дверку сарая и уложился на сеновал. Его разбудил Командир Василий и начал его отчитывать: «Где ты был когда враг наступал на село? Если бы ты не пропал мы бы не потеряли нашего солдата, Индуса, Снайпера! Что бы завтра как камень у калитки стоял!». «Так точно!» – отдал честь Данил. Командир опять ушёл куда то оставив солдат отдыхать.

На следующий день ранним утром Даниил вышел из сарая и простоял у забора до самого вечера, начался алый закат как тут военная техника и машины поспешили штурмовать село.

– Быстрей беги в лес за медсёстрами, мы тебя прикроем

– Так точно!

Даниил ринулся в лес как тут он хотел уже зайти вглубь как тут он увидел Французского командира Жана. У Данила замерло дыхание, Жан уже хотел выстрелить в него но

он крикнул ему: «Кинь пистолет!» – он показывал ему что то руками. Жан выкинул пистолет. «Убери своё пальто!» – Крикнул ему опять что то и показал. Жан кинул своё пальто на землю. «Убери свою шапку!» – Опять крикнул он. Жан взял свою гусарскую шапку и кинул её в грязную лужу.

Даниил достал из кармана нож который подобрал у одного солдата. Жан вытащил свой клинок из ремня. Они медленно начали сходитья Даниил начал пытатся ударить Жана ножом . Он отразил его все атаки и начал нападать, ножи начали издавать металлические звуки ударов. Тут Даниил прошёлся лезвием по губе Француза. Жан на время отошёл от него и протёр губу в ярости он ударил Даниила по носу , он упал, потом же встал и тут он совершил раковую ошибку.

Жан пырнул Данила ножом в бок и резко вытащил. Он упал на землю. Жан лишь посмеялся, взял одежду и пошёл вглубь деревни. Даниил с силой встал и поковылял к сараю. «Чертов Жан!». Он залез на крышу сарая где был индус и взял его винтовку. Он проверил её на наличие патронов и начал целится в другую сторону села. Он увидел Французскую машину в которой сидел Жан и раненый командир Василий. Он нацелился на капот машины и выстрелил, потом же он пошёл к машине, он увидел горящую машину в которой лежал Жан, пока машина полностью не взорвалась он вытащил командира за ноги и потащил его на спине в лесу.

Когда же он пришёл он погрузил её в машину для медсестёр, и сам сел в буханку и поехал в штаб. Даниил опять за-

курил папиросу вспоминая Аню. Когда он приехал он зашёл в кабинет к другого командира. Он ему всё рассказал. Командир дал Даниилу выходной один день.

Он отправился в городское кладбище, купил цветов на входе и пошёл искать могилы двух солдат. Он пришёл на могилу Ани. Положил на надгробие несколько цветов, закурил папиросу и пошёл к другой могиле. Он протёр надгробие Индуса положил несколько цветов, и пробыл на кладбище весь день.